

BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM
ÉPÍTÉSZMÉRNÖKI KAR

Előterjesztő neve és beosztása: **Alföldi György DLA dékán**
Szervezeti egység: **Építésmérnöki Kar**

ELŐTERJESZTÉS
a Kari Tanács 2019. április 24-i ülésére

Az előterjesztés címe:

**Javaslat az Építésmérnöki Kar - Építésmérnöki Osztatlan Mesterképzési Szak
„Rajz 8-9 BMEEPTCRA8” kötelezően választható tárgycsoport tantárgyainak
elfogadására**

Az előterjesztést véleményezte:

Tanszékvezetői Tanács
Oktatási Bizottság

2019. április 18.

Az előterjesztés:

A javaslat az Építészmérnöki Kar - Építészmérnöki Osztatlan Mesterképzési Szak „Rajz8-9 BMEEPTCRA8” kötelezően választható tárgycsoport tantárgyainak elfogadására vonatkozik. Az elfogadásra javasolt 24 tantárgy a korábbi Rajz 8. és Rajz 9. tantárgyak szétbontásával alakult.

Háttér, részletek:

A korábbi Rajz 8. és Rajz 9. tantárgyak egyes kurzusain az oktatás lényegesen különböző tematikák mentén zajlott, ennek kíván megfelelő keretet adni az ezen tárgyak szétbontásával alakult 24 új tantárgy.

Kapcsolódás más anyagokhoz, koordináció, egyeztetés:

A javaslatot az Oktatási Bizottság véleményezte és támogatta.

Várható költségkihatások:

Az előterjesztés elfogadásának számszerűsíthető, közvetlen költségkihatása nincs.

Mellékletek:

BMEEPRAQ80A - Rajz és kompozíció A – Arculattervezés
BMEEPRAQ80B - Rajz és kompozíció B – Tárgy és forma
BMEEPRAQ80C - Rajz és kompozíció C – Digitális modellezés és gyártás I-II.
BMEEPRAQ80D - Rajz és kompozíció D – Építészeti kiadvány
BMEEPRAQ80E - Rajz és kompozíció E – Generatív modellezés
BMEEPRAQ80F - Rajz és kompozíció F – Látványtervezés
BMEEPRAQ80G - Rajz és kompozíció G – Szabadforma modellezés
BMEEPRAQ80H - Rajz és kompozíció H – Tér és fény
BMEEPRAQ80I - Rajz és kompozíció I – Tér és mozgás
BMEEPRAQ80J - Rajz és kompozíció J – Tér-Forma-Szín-Textúra
BMEEPRAQ80K - Rajz és kompozíció K – Folding
BMEEPRAQ80L - Rajz és kompozíció L – Environmental graphic design
BMEEPRAQ80M - Rajz és kompozíció M – Figura a térben
BMEEPRAQ90N - Rajz és kompozíció N – Az építészeti szándék és a választott grafika
BMEEPRAQ90O - Rajz és kompozíció O – Szép Rajz
BMEEPRAQ90P - Rajz és kompozíció P – 2D építészeti kollázs
BMEEPRAQ90Q - Rajz és kompozíció Q – Építészeti világítás – fény és forma
BMEEPRAQ90R - Rajz és kompozíció R – Performatív tér
BMEEPRAQ90S - Rajz és kompozíció S – Betű és írás
BMEEPRAQ90T - Rajz és kompozíció T – Történeti jellegű utcasorok és panel lakóövezetek átfogó színtervezése
BMEEPRAQ90U - Rajz és kompozíció U – A kép architektúrája és az architektúra képe
BMEEPRAQ90V - Rajz és kompozíció V – 3d építészeti grafika
BMEEPRAQ90Y - Rajz és kompozíció Y – Akvarell
BMEEPRAQ90Z - Rajz és kompozíció Z – Hagyományos építészeti grafikai technikák

Határozati javaslat:

A Kari Tanács úgy dönt, hogy az Építészmérnöki Kar - Építészmérnöki Osztatlan Mesterképzési Szak „Rajz8-9 BMEEPTCRA8” kötelezően választható tárgycsoport tantárgyait elfogadja.

Felelős: Alföldi György DLA dékán
Határidő: 2019. április 24.

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el!

Budapest, 2019. április 18.

Alföldi György DLA
dékán
(előterjesztő)